

Ричард  
Бах



ЧАЙКА ДЖОНАТАН ЛИВИНГСТОН

РЕКОМЕНДОВАНО К  
ПРОЧТЕНИЮ

Главный персонаж повести - чайка **Джонатан Ливингстон** был совсем не таким, как все чайки. Он думал о таких вещах, которые обычной чайке даже в голову не могли бы прийти. Его интересовала не просто обыденная жизнь чаек: добыть себе еду, отхватить кусок по лучше, а полеты, тренировки и отработка новых техник полетов. Чайки его не понимали, и порой даже обижали грубыми издевками. А чаще просто отстранялись от Джонатана, как от совершенно постороннего, чужого.

Джонатан входил в пике, делал мертвую петлю и бочку. Врезался в твердую гладь моря. Он узнавал о скорости полета, звука, ветра и мысли!!! Желая превратить крылья чайки в крылья сокола. Тренируясь по двадцать часов в сутки Ливингстон очень устает, но тренируется снова и снова.

Стая признает его изгнаниником. Но он не сдается.

Новые ощущения его не просто окрыляют, он понимает, что нашел ту идиллию, которую так долго искал.

А истина оказалась совсем простой и неожиданной. Джонатан понял, что он самая настоящая чайка, для которой каждая клетка, каждое перышко является образом свободы и полета. А тело его, парящее в небесах и не знающее границ и пределов, и является той самой мыслью, тем самым смыслом, которого так не хватало в жизни Великой Чайки.

Чтобы чего то достичь нужно  
верить, что у тебя это  
получится!!!

**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!**

